

要 闻 简 报

省人大常委会调研组莅汝

本报讯（实习记者 姚琼豪）11月23日，省人大常委会法制委员会副主任委员刘京州、省人大常委会法工委综合处处长王晨带领省人大常委会调研组莅汝。实地参观了市城乡规划展示馆、科教园区、玉松汝瓷、中大街历史文化街区改造提升项目。市领导张留华、刘鹏、李涛、胡洪献陪同。

市人大常委会视察汝瓷文化产业发展情况

本报讯（实习记者 姚琼豪）11月23日，市人大常委会主任张留华，市人大常委会副主任胡洪献、王沧海带领视察组先后对汝瓷文化产业园、向阳路小学、弘宝汝瓷、玉松汝瓷进行视察。副市长焦慧娟汇报全市汝瓷文化产业发展工作。

市人民医院健康体检·健康管理中心重装起航

本报讯（记者 李刚 通讯员 董仕娟）11月23日，市人民医院健康体检·健康管理中心新址开业。市领导陈国重、张平怀和市卫计委、市人民医院相关负责人共同为健康体检·健康管理中心点亮了启明灯。

我市召开第一书记培训工作会议

本报讯（记者 刚鑫雨）11月23日，全市驻村第一书记培训工作会议召开，会议对新任第一书记进行了动员和任前培训，确保第一书记驻村工作过渡平稳、接力有序。市领导张伟、张剑奇、焦慧娟出席会议并讲话。

张伟督查扶贫工作

本报讯（记者 梁杨子）11月21日，市委常委、组织部部长张伟带领相关部门，采取直接到村、暗访抽查的方式，对相关乡镇的脱贫攻坚工作进行了督查暗访。

我市开展《汝州记忆(2013-2017)》编纂动员暨培训工作

本报讯（记者 何亮亮 通讯员 李俊霞）11月23日，我市开展《汝州记忆(2013-2017)》编纂动员暨培训工作。省史志办市工委书记袁伦中，市领导刘鹏、李涛，市政府党组成员、秘书长杨兆华，中州古籍出版社史志研究中心主任王小方等出席动员会。

省林业厅督导我市国有林场改革工作

本报讯（记者 吴伟伟）11月23日，省林业厅党组成员、省人民政府护林防火指挥部专职副指挥长徐忠，省防火办正处级调研员张文杰一行莅汝，督导我市国有林场改革进展情况暨森林防火工作。市领导刘鹏、焦慧娟陪同。

省农村生活垃圾分类和资源化利用示范督导组莅汝

本报讯（记者 何亮亮 通讯员 李阿夏）11月23日，省农村生活垃圾分类和资源化利用示范督导组莅汝督导并召开座谈会。市领导张剑奇、孙国正等出席会议。

杨楼镇召开临汝县人民民主县政府旧址纪念馆建设座谈会

本报讯（通讯员 苏肖刚）11月23日，杨楼镇召开临汝县人民民主县政府旧址纪念馆建设座谈会。市人大常委会副主任杨辉星出席会议。

市政协农业委调研全市规模化养殖企业

本报讯（记者 赵子豪）11月23日，市政协农业委员会对我市规模化养殖企业进行调研。市政协党组副书记、正县级干部何俊章参加调研。

赵三壮指导健康扶贫工作

本报讯（记者 李刚 通讯员 王婉璐）11月22日，市政府党组成员、副县级干部赵三壮和市卫计委负责同志到市人民医院指导健康扶贫工作。

第一书记于园飞：“两抓一聚”促脱贫

“以前我养四年羊，羊死了四年。自从畜牧局扶贫工作队来了以后，于书记经常到我家跟我帮扶对接，还带着专家给我传授一些养羊的技术，免费给我发放消毒药和家畜用的疫苗等药物。现在我养殖的这些羊有将近40只，一只也没死。上半年我已经卖了14000多元，到年底卖20000元应该不成问题。”近日，夏店镇黄沟村五组贫困户王民强高兴地说。

夏店镇黄沟村属省定贫困村，地理位置偏僻、自然条件差，村里无集体性的经济收入，工业基础薄弱。全村贫困人口175户651人。

2017年4月，时任畜牧局纪检组组长的于园飞被选派到黄沟村担任驻村第一书记，挑起黄沟村“脱贫摘帽，实现同步小康”的担子。

找准症结，明确思路

怎样才能当好驻村第一书记，这是于园飞到黄沟村任职后思考的第一个问题。这对于他来说有惊喜、有迷茫。惊喜的是，他有了一次到农村工作学习锻炼和体验的机会；迷茫的是，他从未在基层工作过，没有经验，何况是挑起第一书记的重担。为此，到黄沟村任职前，于园飞认真学习研究了有关第一书记和驻村工作队长的要求，

初步了解黄沟村的整体情况。刚到黄沟村时，于园飞脚腕骨折刚拆石膏，医生嘱咐要静养，为了尽快了解贫困户的情况，他用近一个月的时间走访了黄沟281户常住居民，了解群众的生产生活、家庭收入，主要困难、今后打算。白天他忍着剧痛翻山越岭，走村入户认真调查；晚上脚腕肿得鞋都脱不下，还要对当天的走访对象分门别类仔细整理。村民毛占国家住在毛家窑半山腰，六间破瓦房，想要搬下去；王世忠家还住在窑洞；毛振江家想要扩大养殖规模……这些问题他都一一记录、认真思考。同时，他利用晚饭后的时间和村民、村干部交流思想。

经过一个月的调查，于园飞对黄沟村发展滞后、贫困落后的主要原因作出了自己的判断。黄沟村土地贫瘠，水资源匮乏，大部分耕地属于望天收。村周围无矿藏，无企业，村里无集体性的经济收入；黄沟村产业结构单一，产业以传统农业种植小麦、玉米、花生为主；黄沟村民创业意识不强，创业条件差，发展积极性低。村民普遍文化程度较低，缺乏技术，贫困户自身发展动力不足，“等、靠、要”思想严重。针对黄沟村发展三大短板，于园飞和村两委成员对症下药，确立了“抓党建促脱贫，抓发展促脱贫，聚

民心促脱贫”的发展思路。

对症下药，确保稳定脱贫

抓党建促脱贫。于园飞在黄沟村村两委会议上提出，黄沟要抓好脱贫攻坚，走上富裕之路，建强支部是核心、建优两委班子是基础，凝聚民心是关键。于园飞认真抓党员队伍建设，创新载体，在村党员干部中深入开展“亮身份、亮承诺、讲奉献”和“群众需要我做什么”“我能为群众做什么”“我为群众做了什么”主题教育活动，持续推动两学一做常态化制度化，落实党员分包贫困户制度，加快推进脱贫攻坚进程。

投入资金，改善村基础设施。于园飞争取畜牧局领导支持，畜牧局出资购买办公桌椅、电脑等办公设施，改善了黄沟村村委会办公环境，提升村干部工作积极性；协调配置体育健身器材，2016年初已安装在新村投入使用，鼓励群众加强身体锻炼；畜牧局投资10万元为黄沟打凿水井，积极解决村民吃水难、浇地难的问题，为贫困户增收、产业发展创造有利条件。

扶贫先扶智，治贫先治愚。于园飞要求畜牧局帮扶干部与贫困户的对接实现常态化，在对接过程中，利用专业优势由帮扶干部为贫困户进行必要的养殖技术讲解，切实解决养殖过程中存在的困难和难点，提

高养殖人员的养殖水平。加强帮扶干部与贫困户的思想交流，消除贫困户“等靠要”思想。

引进产业项目，确保贫困户稳定脱贫。于园飞带领驻村工作队组织全村贫困户加入汝州市汇爱农牧专业合作社，运用畜牧业精准扶贫分红1400元提高贫困户家庭收入；今年四月经多方协调商议，最终村两委决定使用到户增收资金发展花生种植产业，平均每户贫困户种植两亩，预计亩收入1000元左右；积极发挥帮扶单位优势，引进华扬农牧养殖企业在黄沟村建设养殖项目；积极与上级协调，引进平高集团光伏扶贫项目落根黄沟。

“再苦再难也要走下去，扶贫不仅是当前的一项重点工作，更是全面实现小康社会的基础工作。”于园飞坚定地说。如今的黄沟村也成功争创为汝州市人居环境二星级示范村、汝州市二星级文明村、汝州市一星级优秀党支部等，村民们的日子过得一天比一天好。 宋乐义



11月21日，市自来水公司水质检测中心与市疾病预防控制中心工作人员对我市一二三工厂的出厂水及华子金城、香榭世家等小区的管网水取样检测，确保居民用水安全。 梁杨子 摄

微友热评

微友在【汝州这个和睦大家庭家只凭一句话，这句话也适用您家！】后留言

@山水之间：这家人真幸福！他们家曾住在市一中家属院，是我的对门，一直住了十几年的邻居。他们一家老少都是好样的！

@小草：阿姨心灵手巧，会剪会缝，是一位非常慈祥善良的老人，她们家在阿姨和老大剑套的带领下，全家和睦相处，团结和谐，让人羡慕，也是我们学习的榜样，我为我妹妹亚平能拥有她这样的家庭感到骄傲和自豪。

@WJL：我与王剑套是北京战友，看后颇有感触。一个好家风就是一个好党风的缩影，它能惠及家庭每个成员走好自己的人生路。剑套的儿子叫王帅柯，现在首都武警总队当中队长，能吃苦能担当，能力素质过硬，提前第一年参加全部队大比武，被武警总部表彰为优秀教练员，并荣立三等功。

微友在【咋回事？宁洛高速汝州收费站要封闭三个月】后留言

@向超：希望收费站提质改造要突出我汝州的地域特色和文化亮点，应把“汝瓷之都”、“曲剧之乡”等历史文化历史名片凸显出来！让我大汝州优秀的历史文化实至名归！

我市残疾儿童康复救助工作获好评

本报讯（通讯员 张亚楠）近日，市残联对市金庚康复医院承担的2017年0-6岁脑瘫、智力、聋儿语训残疾儿童抢救性康复工作进行验收。

0-6岁是残疾儿童的最佳康复期，对其进行科学的抢救性康复，可以最大程度地补偿儿童生理和心理

上的缺陷，为其将来入学、就业、融入社会创造条件；保障残疾儿童的康复权利，使他们能够得到及时、有效的康复。

2017年我市金庚康复医院共接收105名脑瘫儿童，36名智力儿童，采取免费救助治疗。验收组认真听取了市金庚康复医院的情况汇报，查阅了受助儿童康复档案资料，并现场抽调16名智力、10名脑瘫受助儿童，对其进行电话调查、入户回访。

市残联从汇报情况和与受助残疾儿童家长的交谈中了解到，我市残疾儿童康复救助工作进展顺利，受助儿童康复效果明显，得到了受助儿童家长的一致好评。

图说汝州



11月23日晚7点多，寒风袭人，但在市宾馆附近的望嵩路提升改造路段，却是一派灯火通明、热火朝天的施工场景。该吃饭了，为节约时间，施工人员坐在路边道牙上，匆匆忙忙吃上一碗盒饭就迅速回到作业点上。 陈凝 摄



近日，笔者在云禅大道与向阳路交叉口看到，园林工人正在将绿化带内的植物移走。问其究竟，原来是两路交接施工，为不影响工程把植物完整移走。 赵小峰 摄



近日，煤山公园在现有的社会主义核心价值观公益广告基础上增添了庆祝十九大为主题的宣传版面，让公园处处充盈着正能量。 刘亚飞 摄

2018年度党报党刊征订任务完成进度汇报表

Table with 5 columns: 报刊名称, 平顶山任务(份), 我市分配任务(份), 完成(份), 已收款(元), 占任务(%). Rows include 人民日报, 新华每日电讯, 光明日报, 经济日报, 求是杂志, 河南日报, 河日农村版, 平顶山日报, 平顶山晚报, and a total row.

说明：截至11月23日，各征订单位情况分类如下：

全部完成任务的单位85个（其中乡镇18个），占全部单位的32.9%。他们按缴款先后顺序是：广电总台、蟒川镇、钟楼街道、金融办、庙下镇、临汝镇、国土资源局、小屯镇、信息中心、温泉镇、文广新局、洗耳河街道、旅游局、工商银行、团市委、妇联、妇幼保健院、统战部、发改委、总工会、粮食局、产业集聚区、民政局、老干部局、米庙镇、陵头镇、食药监局、温泉镇、商务局、市直工委、工商联、政府督查局、畜牧局、政协、党史研究室、大峪、新城办、骑岭、纸坊、王寨、科教园区、农科所、临汝镇、政法委、文联、人防办、商业总公司、交通运输局、扶贫办、财政局、审计局、市纪委、环保局、教育局、质量技术监督局、工信局、职业中专、汝南街道、汝瓷小镇、统计局、盐业局、档案局、物资公司、巡察办、地矿局、市三院、太平洋人险、杨楼镇、疾控中心、市场发展中心、教师进修学校、寄料镇、政府办、煤山、中国人寿公司、人社局局机关、法院、机关事务局、技校、工商局、国资局、六社一行、太平洋财险、医药公司。